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COLLEGE
29 november 2022

OVERZICHTSLIJST

1)  Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester 
en Schepenen.

Goedkeuring van de ontwerpnotulen van de vorige zitting van het College van Burgemeester en 
Schepenen.
2)  Vaststellen geldigheid kandidaturen voor de vacature van manager HR.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen voor 
de openstaande functie van manager HR.
3)  Vaststellen geldigheid kandidaturen voor de vacature van manager Leven en Welzijn.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen voor 
de openstaande functie van manager Leven en Welzijn.
4)  Vaststellen geldigheid kandidaturen voor de vacature van deskundige Milieu, Klimaat en 

Duurzaamheid.

Het College van Burgemeester en Schepenen stelt de geldigheid vast van de kandidaatstellingen voor 
de openstaande functie van deskundige Milieu, Klimaat en Duurzaamheid.
5)  Vaststellen geen ingediende kandidaturen voor de vacature van manager Grondgebiedzaken.

Het College van Burgemeester en Schepenen neemt kennis dat er geen kandidaturen zijn 
binnengekomen voor de openstaande functie van manager Grondgebiedzaken.
6)  Goedkeuring wijziging selectiecommissie vacature administratief medewerker BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de wijziging van de samenstelling van de 
selectiecommissie voor de vacature van een administratief medewerker bij de Buitenschoolse 
Kinderopvang (BKO) goed.
7)  Goedkeuring wijziging selectiecommissie vacature begeleider BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de wijziging van de samenstelling van de 
selectiecommissie voor de vacature van een begeleider bij de Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) 
goed.
8)  Goedkeuring wijziging geldigheid kandidaturen administratief medewerker BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de wijziging van de geldigheid voor de 
kandidaturen van administratief medewerker voor de Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) goed.
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9)  Goedkeuring wijziging geldigheid kandidaturen begeleider BKO.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de wijziging van de geldigheid voor de 
kandidaturen van begeleider voor de Buitenschoolse Kinderopvang (BKO) goed.
10) Akkoordverklaring van de bestellingen - Verrekening van de opbrengsten - Betaalbaarstelling 

van de kosten.

Betaalbaarstellingen.
11) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 december 2022: Goedkeuring 

aanpassing Meerjarenplanning - vaststelling kredieten 2023.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt de aanpassing aan de Meerjarenplanning ter 
goedkeuring voor aan de Gemeenteraad.
12) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 december 2022: Goedkeuring 

aanpassing retributiereglement inzake buitenschoolse kinderopvang, jaar 2023-2025.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt de aanpassing aan de Gemeenteraad van het 
retributiereglement inzake buitenschoolse kinderopvang, jaar 2023-2025 voor.
13) Ter behandeling voor te leggen aan de Gemeenteraad van 20 december 2022: Goedkeuring 

retributiereglement op administratieve documenten en administratieve prestaties, jaar, 2022-
2025 - aanpassing in verband met conformiteitsattest.

Het College van Burgemeester en Schepenen legt de aanpassing aan de Gemeenteraad van het 
retributiereglement op administratieve documenten en administratieve prestaties, jaar, 2022-2025 met 
betrekking tot de afgifte van conformiteitsattesten voor.
14) Aanpassing taxivergunning Didi-Express.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanpassing van een taxivergunning voor Didi-
Express goed.
15) Goedkeuring starterspremie aan DIDS BV.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de starterspremie aan DIDS BV goed.
16) Aanvraag kerstevenement op Hellegat door Aktiegroep Leefmilieu Rupelstreek op 17 december 

2022.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de aanvraag van de Aktiegroep Leefmilieu 
Rupelstreek om een kerstevenement te organiseren dat gericht is op inclusie op 17 december 2022, 
goed.
17) Gunning tijdelijke ondersteuning dienst Omgeving.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor een tijdelijke ondersteuning aan 
de dienst Omgeving aan de firma TriFinance Belgium NV.
18) Principiële toekenning voorgevelrenovatiepremie voor een woning, gelegen te 2845 Niel, 

Vaartstraat 84.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de toekenning voor 
voorgevelrenovatiepremie voor een woning, gelegen te 2845 Niel, Vaartstraat 84, goed.
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19) Principiële toekenning voorgevelrenovatiepremie voor een woning, gelegen te 2845 Niel, 
Beekstraat 13.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt principieel de toekenning voor 
voorgevelrenovatiepremie voor een woning, gelegen te 2845 Niel, Beekstraat 13, goed.
20) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het bouwen van een tuinhuis op een 

perceel, gelegen te 2845 Niel, Lode Zielensstraat 24.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt een omgevingsvergunningsaanvraag voor het 
bouwen van een tuinhuis op een perceel, gelegen te 2845 Niel, Lode Zielensstraat 24, goed.
21) Gunning ontknekelen begraafplaats.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor de ontknekeling op de 
begraafplaats aan de firma Aannemersbedrijf Buytaert BVBA.
22) Gunning ontwerp en aanleg strooiweide.

Het College van Burgemeester en Schepenen gunt de opdracht voor het ontwerp en de de aanleg van 
een strooiweide op het begraafplaats aan de firma Aannemersbedrijf Buytaert BVBA.
23) Goedkeuring omgevingsvergunningsaanvraag voor het vellen van één boom, gelegen te 2845 

Niel, Kerkstraat 46.

Het College van Burgemeester en Schepenen keurt de omgevingsvergunningsaanvraag voor het 
vellen van één boom, gelegen te 2845 Niel, Kerkstraat 46, goed.
24) Stopzetting tijdelijke ondersteuning werftoezicht Fiberklaar.

Het College van Burgemeester en Schepenen staakt de gunningsfase voor de uitgeschreven opdracht 
voor een tijdelijke ondersteuning voor het werftoezicht van Fiberklaar. De offerte voldoet niet aan 
opgegeven technische bepalingen in het bestek.

De burgemeester

Tom De Vries


